



МИНИСТЕРСТВО
ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Коллективу
Северо-Западного государственного
медицинского университета
имени И.И. Мечникова

Уважаемые коллеги!

От имени Министерства здравоохранения Российской Федерации и от себя лично поздравляю коллектив Северо-Западного государственного медицинского университета имени И.И. Мечникова со знаменательным событием – днем рождения Университета!

Университет сегодня – это динамично развивающийся вуз, располагающий хорошей клинической базой и всеми необходимыми условиями для образовательной и научной деятельности, где внедряются современные образовательные технологии и развиваются приоритетные научные направления.

Сегодня в вузе обучается более 4 000 студентов, около 2 000 интернов, ординаторов и аспирантов. Выпускники Университета широко востребованы в практическом здравоохранении.

Без сомнения, добroe имя вуза сложилось благодаря самоотверженному и плодотворному труду всего коллектива Университета. Преподавателей и ученых вуза отличает верность принципам гуманизма отечественной медицины, высокий профессионализм, гражданственность, творческий подход к делу и смелое новаторство.

Уверена, что, обладая достаточным потенциалом, коллектив Университета способен приумножить свои достижения.

От всей души поздравляю Университет с этой знаменательной датой!

Желаю вам, уважаемые коллеги, творческих успехов и новых свершений на благо отечественного здравоохранения и российской медицинской науки!

Министр

Скворцова

В.И. Скворцова